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Dirección Provincial del 

Consejo de la Magistratura y Jueces Comunitarios 

de las pequeñas causas 
Provincia de Santa Fe

Se deja Constancia que a partir de la fecha  18 de Septiembre de 2015 se publica la Resolución Nº 002/2015, a los fines del Artículo Nº 23 del Decreto Nº 0593/2014  y Artículo Nº 5 de la Resolución 104/14. 


RESOLUCIÓN N°  002/15
SANTA FE, 14 de Septiembre de 2015.
VISTO:

Los  recursos presentados por los postulantes Carolina Gómez Dall Armelina, Pamela Contini, Sergio Alejandro Ledesma, Mariana Gastón, Victoria María Antici y Noelia Lenarduzzi que tramitan por medio de los expedientes N° 02001-0027905-2, 02001-0027904-1, 02001-0027932-8, 02001-0027941-0, 02001-0027942-1 y 02004-0002670-5 en el marco del concurso para la cobertura de treinta y cinco (35) cargos de Jueces Comunitarios de las pequeñas causas;
CONSIDERANDO:

Que, el día 1° de Septiembre de 2015 se publicó en la pagina web de la Provincia de Santa Fe, de conformidad al articulo 23° del Decreto N° 593/14 y Resolución N° 104/14 del Sr. Ministro de Justicia y Derechos Humanos, el Acta de Conclusión de Entrevistas y Conformación de Terna para los procesos de selección indicados en el primer párrafo del presente;
Que, luego de dicho acto, los postulantes Carolina Gómez Dall Armelina, Pamela Contini, Sergio Alejandro Ledesma, Mariana Gastón, Victoria María Antici y Noelia Lenarduzzi presentaron contra aquel acto el recurso previsto en el articulo 18° del Decreto N° 0593/14, en la forma descripta por el articulo 17° del mismo reglamento;
Que, sobre el punto, cabe destacar que la normativa del selección de Jueces Comunitarios de Pequeñas Causas prevé como regla general que “la interposición, concesión o tramitación de los recursos previstos en el presente articulo no suspende el procedimiento del concurso…”, no obstante en forma expresa le otorga al Presidente del Consejo Consultivo la facultad de suspenderlo por “disposición fundada” (articulo 17°);
Que, además, la propia normativa establece que este Consejo Consultivo no puede elevar la terna en esta instancia del procedimiento de selección. En efecto, el articulo 17° en su parte final en forma determinante expresa que el sistema recursivo debe agotarse anticipadamente a tal elevación: “…los recursos deban ser resueltos con carácter previo a la elevación de la terna”;
Que, sin perjuicio de ello, es dable destacar que desde el dictado por parte de la Cámara Contencioso Administrativa N° 1 de la ciudad de Santa Fe de la medida cautelar autónoma en los autos “Ruiz, Mario Silvio contra Provincia de Santa Fe sobre Medida Cautelar Autónoma” (Expte. C.C.A. 1, N° 18, Año 2009), el Poder Ejecutivo se abstuvo de remitir a la Honorable Legislatura Provincial pliegos de pedido de Acuerdo Legislativo hasta tanto no sean resueltos en sede administrativa los recursos directos previstos en los reglamentos vigentes para la selección de magistrados, cualquiera sea su especie, lo cual, como se expresó ut – supra, se incluyó ahora expresamente en el reglamento;
Que, tal postura pretende preservar la efectiva vigencia del principio de juridicidad en la actuación del órgano encargado de asesorar al Sr. Gobernador en la selección de magistrados, construyéndose un sistema destinado a garantizar la transparencia, la excelencia, la celeridad, un amplio nivel de publicidad y un procedimiento recursivo con el objeto de verificar la eventual existencia de vicios de legitimidad;
Que, no obstante esta actuación de hecho por parte del Poder Ejecutivo y del Consejo de la Magistratura de no remitir pliegos ni elevar propuestas cuando se encuentra pendiente de resolver un recurso administrativo, y a pesar de estar expresamente previsto en el reglamento vigente que las ternas no se elevan hasta no resolverse los mismos, se considera conveniente que en los casos indicados se disponga en forma expresa la suspensión del procedimiento de selección, para que de esta forma los postulantes en los concursos mencionados conozcan los pasos que son necesarios para dar por culminado el proceso de selección;
Que, por ello, y conforme lo expuesto, debe disponerse expresamente la suspensión del procedimiento de selección destinado a la cobertura de cargos de Jueces Comunitarios de Pequeñas Causas de las localidades de de San José del Rincón, Franck, Monte Vera, Hersilia, Gessler, López, Villa Cañas, María Susana, Progreso y Sarmiento;
Que, el Secretario de Justicia en ejercicio de la Presidencia del Consejo Consultivo se encuentra facultado para dictar la presente conforme a los artículos Nº 17 Decreto Nº 593/14;
POR ELLO:

EL PRESIDENTE DEL CONSEJO CONSULTIVO
RESUELVE:

ARTÍCULO 1°: Suspéndanse los procedimientos de selección de jueces comunitarios de pequeñas causas de las localidades de San José del Rincón, Franck, Monte Vera, Hersilia, Gessler, López, Villa Cañas, María Susana, Progreso y Sarmiento, hasta tanto se resuelvan en sede administrativa los recursos directos previstos en el artículo 17° último párrafo del Decreto N° 593/14 presentados por los postulantes mencionados en los considerandos.

ARTÍCULO 2º: Regístrese, notifíquese y archívese
Carolina S. Zancada


Directora Provincial 


Consejo de la Magistratura y 


Jueces Comunitarios
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