El tenis de mesa o ping pong. 

· Una jugada es el período durante el cual está en juego la pelota. Un tanto es una jugada cuyo resultado es anotado, una anulación es una jugada cuyo resultado no se anota.
· El primer jugador en sacar (servicio) se determina de forma aleatoria. Cada jugador o pareja sacará dos veces pasando a continuación el saque al jugador o pareja contraria.
· El jugador que comienza en un lado en un juego deberá cambiar de lado en el siguiente juego del partido. Al ser siempre juegos impares, en el último juego del partido los jugadores cambiarán de lado cuando el primer jugador anota 5 puntos.
· Un servicio se realiza poniendo la pelota en la palma de la mano. Se lanza al menos a 16cm de altura y se golpea de forma que dé el primer pique en el lado de la red del jugador que sirve. Después de este primer pique la pelota debe picar en el lado del oponente antes que éste le dé con su paleta.
· Una vez la pelota está en juego comienza el periodo de rally. Cada jugador golpea la pelota para pasarla al lado del contrincante, puede ir de un lado a otro de forma indefinida.
· Cuando un jugador golpea la pelota no puede picar en su lado, pero si puede dar un pique en el lado del oponente.
· Un jugador gana un punto si la pelota da dos piques o más en el lado del oponente; si el adversario golpea la pelota y ésta cae fuera de la mesa sin que haya picado en el otro lado o la haya golpeado el otro jugador o si el oponente golpea la pelota y pica primero en su lado de la mesa.
· Mientras la pelota está en juego no se permite mover la mesa ni tocarla con cualquier parte del cuerpo u objeto que no sea la pala. Será punto para el equipo contrario.
· Un jugador o pareja ganará un juego cuando alcance los 11 tantos con una diferencia de 2 tantos sobre el contrincante.
· El partido constará de un número de juegos impar en este torneo será de 3 set.








PADLE LIBRE

Características generales del Torneo de Padel:

· La conformación de las parejas será libre, esto quiere decir que la pareja puede ser mixta o unisex.
· El sistema del torneo será diagramado de acuerdo a la cantidad de duplas anotadas
 
    Esta disciplina tiene proyección Nacional la dupla ganadora obtendrá el derecho de representar al servicio penitenciario de Santa Fe en las Olimpiadas Nacionales 2023.
En caso que algún participante no pueda concurrir la Dirección de Educación Física será la encargada de determinar quién o quienes sean los representantes.



BASQUET.


· Se utilizará el reglamento oficial de FIBA
· Se jugarán en 4 ¼ de 10 minutos corridos.

[bookmark: _GoBack]    Esta disciplina tiene proyección Nacional el equipo ganador obtendrá el derecho de representar al servicio penitenciario de Santa Fe en las Olimpiadas Nacionales 2023.

En caso de ser 3 equipos o menos la Dirección de Educación Física tendrá la facultad de armar una selección entre los participantes.
Si los participantes del equipo ganador (total o parcialmente) no pueden concurrir a las Olimpiadas Nacionales la Dirección de Educación Física completara el equipo que represente al Servicio Penitenciario de Santa Fe    



