DECLARACIÓN CONJUNTA 

DE LAS PROVINCIAS DEL NORESTE ARGENTINO
“Integración y Transporte Hidroviario para el Desarrollo Regional”

Provincia de Santa Fe, 22 de noviembre de 2016
En la ciudad de Rosario, provincia de Santa Fe, a los veintidós días del mes de noviembre de 2016, reunidos en el marco de la Jornada “Integración y Transporte Hidroviario para el Desarrollo Regional”, los GOBIERNOS de las PROVINCIAS de CHACO, CORRIENTES, ENTRE RÍOS, FORMOSA, MISIONES y SANTA FE, representados en este acto por sus respectivos señores GOBERNADORES, en ejercicio de sus facultades constitucionales, exponen:

Considerando que las provincias de la Mesopotamia Argentina, Misiones, Corrientes y Entre Ríos, junto con Chaco, Formosa y Santa Fe, conforman la región del Litoral Argentino, histórica, económica y culturalmente vertebrada por los ríos Paraná, Paraguay y Uruguay;

DECLARAN:

Que la conformación de la “Hidrovía Paraguay – Paraná” posiciona al Noreste Argentino (NEA) como una región prioritaria para el desarrollo del transporte y el comercio del MERCOSUR;

Que, en consecuencia, es necesario impulsar la integración del Noreste Argentino, en lo concerniente a las infraestructuras portuarias, hidroviarias, de transporte fluvial y de comercio exterior comunes, como así también el cuidado y protección del ecosistema, el desarrollo turístico regional y la adopción de medidas para la preservación de las especies ictícolas, unificando criterios de gestión y de políticas ambientales entre las autoridades de las provincias integrantes;

Que para ello se priorizará relanzar y movilizar las instancias de cooperación e integración comunes entre las provincias del Chaco, Corrientes, Entre Ríos, Formosa, Misiones y Santa Fe, cuyo principal eje de transporte son sus vías fluviales navegables, articulando a tal fin con las instancias del Gobierno Nacional Argentino;

Que la efectiva dinamización de la “Hidrovía Paraguay - Paraná” como sistema fluvial integrado y factor logístico determinante para el crecimiento económico y el desarrollo social de nuestras provincias, requiere la eliminación de  restricciones y dificultades que se dan, particularmente en aspectos relacionados a la compatibilización normativa, la navegabilidad, los puertos, la infraestructura, la logística y la conectividad.  Que asimismo demanda, también, la concreción de los estudios y proyectos comunes en lo concerniente al sistema de navegación troncal, al desarrollo de terminales portuarias y zonas logísticas, y al funcionamiento óptimo del tráfico de cabotaje;

Que las provincias del Noreste Argentino trabajarán mancomunadamente, propiciando el mejoramiento del desempeño logístico argentino, dando respuesta a las demandas de infraestructura y planificación del transporte de cargas, ejes fundamentales para la consolidación de los Corredores Bioceánicos en su intersección e interacción con la “Hidrovía Paraguay - Paraná” y del Uruguay; vinculando a todo el MERCOSUR mediante un sistema de transporte sustentable que fortalezca la multimodalidad como instrumento esencial del desarrollo socioeconómico, la competitividad y la integración territorial.

Dada en el lugar y fecha indicados en el encabezamiento, se suscriben seis (6) ejemplares de un mismo tenor y a un sólo efecto.-

