DESGRABADO OP – 17 DE AGOSTO
Este 170 aniversario del fallecimiento del Padre de la Patria nos encuentra en un momento muy especial en Santa Fe, la Argentina y el mundo. Hubiésemos querido estar allí, deseamos poder hacerlo seguramente el año que viene. Tenemos una coyuntura difícil, con gran esfuerzo de toda la gente de Venado Tuerto sobrellevando un momento donde hay circulación comunitaria y desde todos los consejos desde el punto de vista sanitario no queríamos sumar movimientos adicionales a los necesarios y por eso la excepcionalidad de estar en esta conmemoración haciéndola de esta manera. 
El agradecimiento y la comprensión a la gente de Venado Tuerto, el deseo junto a todos los santafesinos que el año próximo estemos allí como cada 17 de agosto junto a ustedes.
Sin dudas que quién iba a imaginarse que este festejo o esta recordación nos encontrara en estas circunstancias donde cuidar, preservar, la salud de los santafesinos y las santafesinas es lo central. 
Y pienso en el general San Martín, en su disciplina y férrea voluntad que, sin prácticamente nada, con un grupo de hombres, esa disciplina y esa voluntad le permitió atravesar los Andes, vencer esas montañas y dar heroicas luchas por la independencia de Chile y de Perú. 
Disciplina y férrea voluntad sanmartiniana que es lo que necesitamos para andar en estos tiempos inimaginables. Eso le pido a los santafesinos y a las santafesinas. De la conducta de cada uno de nosotros depende salir airoso de esta situación. Si no se es parte de la solución, el distanciamiento, el uso del barbijo, el lavado frecuente de nuestras manos con agua y jabón, se es parte del problema. 
Ayer San Martín preparaba su ejército para luchar por la libertad, hoy nuestro ejército se prepara con el personal de salud, con los intendentes, con los presidentes comunales, con los docentes, las organizaciones sociales, las iglesias, los pastores, en cada barrio, para hacerle frente a esta pandemia, y también a acompañarlos por los integrantes de nuestro ejército.
Ante este desafío se respondió con acciones concretas. El tiempo nos permitió un salto importante en la infraestructura hospitalaria, formar equipos, coordinar acciones, sin esta instancia inicial Santa Fe no hubiese estadio preparada en salud, en infraestructura pública, para dar las respuestas adecuadas. Se hicieron muchos esfuerzos, infraestructura mejorada en cada hospital de la provincia, personal capacitado, equipamiento y uniformes en cada lugar de trabajo para darle tranquilidad a nuestras enfermeras y enfermeros, a nuestros médicos, a cada uno de los que desde un centro de salud tiene que estar brindando su atención. 
Y también en muy pocas semanas se montaron con un muy buen nivel de equipamiento el hospital modular de Granadero Baigorria, completando de esta manera un apoyo sustancial a todo el cordón industrial allí muy cerca de donde se dio la presencia del general San Martín en su única batalla en territorio nacional, y a ese acompañamiento de Nación con muchísimo equipamiento, también mañana sumaremos otro hospital modular emplazado más al sur, en Villa Constitución. 
También hemos podido mantener un buen nivel actividad productiva y de servicios en toda la provincia, siguiendo los protocolos de bioseguridad Tratando de que ese nivel de actividad se pueda mantener con el mayor cuidado de cada uno de nuestros santafesinos y Santafesinas. Todos saben que la actividad agrícola prácticamente no se detuvo, la cosecha se realizó casi ya en un 100%; más de un millón de camiones ingresaron a nuestros puertos o acopios en la provincia, y también se generó un acompañamiento a cada uno de los sectores de la economía privada que no han podido continuar sus actividades.
Allí como en cualquier batalla nos han quedado heridos y el Estado está tratando de acompañarlos, está tratando de complementar las ayudas que el gobierno nacional ha tendido a la provincia de Santa Fe, tratando de que aquellos sectores, de aquellos rubros con menor actividad o que no han podido volver, sigan teniendo el acompañamiento necesario. Apostamos muy fuerte a recuperar el trabajo y la producción. Sin duda los programas de sostenimiento productivo, las líneas de crédito financiando a las pymes, con la colaboración de mutuales, de cooperativas, de agencias de asociaciones para el desarrollo, del financiamiento con el que podemos estar acompañándolos es parte de la necesaria actividad productiva que queremos mantener en nuestra provincia. 
En definitiva, el coronavirus no nos detiene, ni nos detendrá a los santafesinos, y como gobernador tengo el objetivo de llevar a Santa Fe, a sus ciudadanas y ciudadanos, por esa senda del bienestar, por esa senda que esté basada en más trabajo, en más educación y en más inclusión.
Cómo homenajear a San Martín hoy? Estoy convencido que el hombre común si pudiera expresar su más íntimo sentir, creo que pediría que el único y verdadero homenaje a San Martín se tradujera en la conducta insospechable de los gobernantes; en el cumplimiento estricto y compartido de la austeridad que impone la situación actual; en la verdadera atención de los problemas grandes y pequeños que aquejan a la gente; en más trabajo, en más seguridad y en más justicia. 
Santafesinas y santafesinos, nada que nos propongamos o soñemos para nuestra provincia será posible sin una justicia libre de personas que no están para servir si no que pretenden servirse de ella para su propio bienestar.
Como el Gral. San Martín, en su único combate en territorio nacional, el combate de San Lorenzo donde derroto al enemigo, daremos combate, y venceremos a esos enemigos que nos carcomen por dentro, es hora de poner fin a maniobras de unos pocos que afectan a la mayoría, con la fuerte convicción que aquí las cosas no van a quedar como estaban, confío en que empieza una etapa diferente, aquí no hay protección para nadie, ni la va a ver, vamos a cortar los vínculos con el delito.
Tenemos un doble desafío, un desafío que se redobla, por un lado, en contener la emergencia sanitaria, en cuidar de la mejor manera a nuestra gente, en un momento de los más difíciles como decíamos el inicio, cuando las temperaturas nos lleven a los momentos del invierno seguramente tendremos allí las dificultades, estamos hoy con una curva que se va empinando y el cuidado y la atención nos lleva a estar muy alerta día a día, lo que hemos conseguido hasta aquí con el gran esfuerzo de todos lo tenemos que cuidar con mayor responsabilidad de cada uno de nosotros, de eso dependerá el nivel de actividades que podamos seguir desarrollando de aquí en mas, contener la emergencia sanitaria y por el otro lado el desafio de la reconstrucción de la producción y del trabajo. 
El General San Martín necesitó a sus granaderos y sus soldados,  hoy necesitamos de todos, porque en un momento donde hay que enfrentar más dificultades lo vamos hacer con más cooperación, lo vamos hacer con más unidad. El Presidente de la Nación, hace minutos, en su mensaje, citaba en su discurso a San Martín dirigiéndose a nuestro Estanislao López, diciéndole, “unidos estoy seguro que venceremos”, deseo que la herencia de San Martín esté en la mayoría de los argentinos y argentinas que están convencidos de que la patria existe y que triunfará. 
Y recordar sobre el final, algunas de las máximas de San Martín a su hija Merceditas,
-Amor a la Verdad y odio a la mentira. -Estimular la caridad con los pobres. -Respeto sobre la propiedad ajena. -Amor al aseo y desprecio al lujo. -Inspirar amor por la patria y por la Libertad.
Y haciendo acompañamiento a una de ellas voy a estar finalizando brevemente 
-Que hable poco y lo preciso, muchísimas gracias.
